

Пока папы и мамы трудятся на железной дороге, дети рисуют их трудовые будни, сочиняют о них стихи и мечтают пойти по их стопам.

Это в очередной раз подтвердил конкурс «Дети нашей магистрали», который прошел на базе культурно-спортивного центра Минского отделения Белорусской железной дороги.

В нём успешно выступили и вернулись с наградами дети работников станции Молодечно, которые соревновались с ровесниками из Минска, Орши, Борисова.

Как рассказала нашему изданию заместитель начальника станции железнодорожной Молодечно по идеологической работе, кадрам и социальным вопросам Юлия Поплёвко, в конкурсе участвовали ребята из четырех семей железнодорожников. Они готовили визитки, творческие номера, рассказывали о своих увлечениях, демонстрировали интеллектуальные способности, умение держаться на публике.

Первое место в возрастной группе 6-8 лет завоевала Юлиана Пудакевич. Несмотря на юный возраст, девочка занимается в цирковой студии. Сесть на шпагат или сделать колесо для неё не проблема, что и подтвердила на сцене. Кроме того, она создает картины из алмазной мозаики. Прекрасно вышивает бабушка Юлианы Вера Жук, которая работает агентом по передаче грузов. Вера Ивановна даже вышила картину с паровозом. Мама юной победительницы Елена Васильевна тоже работает на станции Молодечно оператором СТЦ.

МЫ ОДНА СЕМЬЯ

«Дети нашей магистрали»



Маленькая принцесса Юлиана Пудакевич.

Первое место среди детей 9-12 лет завоевала наша землячка Дарья Овсяк. Даша занимается художественной гимнастикой, у неё много кубков и медалей с различных соревнований. Некоторые гимнастические элементы она показала в своём выступлении. Кроме того, девочка занимается в модельной студии, она успешно рекламировала модели одежды швейной фабрики «Юнона», а также «Марк Формэль».

Мама Дарьи Екатерина Сергеевна работает дежурной по станции Молодечно, папа Евгений Юрьевич — машинист локомотивного депо.

Дипломом в номинации «Самый артистичный» награжден Тимур Дидо. Нужно было слышать, как артистично он исполнил рэп, как убедительно играл в театральной миниатюре, посвященной выбору будущей профессии. Конечно же, Тимур выбрал профессию железнодорожника, как и его родители: мама Светлана Иосифовна работает агентом по передаче грузов, папа Сергей Алексеевич — дежурным по станции Молодечно. К слову, в прошлом году их семья заняла второе место в конкурсе на лучшую семью по Минскому отделению БЖД. Кроме того, Светлана Иосифовна стала победи-

тельницей в конкурсе «Праздник урожая».

В номинации «Самый эрудированный» был отмечен Николай Головач. Он прекрасно справился с интеллектуальным заданием, привез на конкурс свои поделки, сконструированные из лего. Коля, как и Тимур, мечтает стать железнодорожником. Его папа Пётр Викентьевич работает на КПП на дистанции пути, мама Елена Владимировна — оператор по обработке проездных и перевозочных документов на железнодорожном вокзале. В их дружной семье пятеро детей, в 2011 году Елена Владимировна была отмечена высокой государ-

ственной наградой — орденом Матери. Примечательно, что старшие дети в семье тоже работают на железной дороге: Анастасия — разъездным кассиром, Игнат — помощником машиниста (теперь он служит в армии).

Все победители получили дипломы, подарки и сладости. А их болельщики — незабываемые эмоции.

— Мы очень гордимся нашими трудолюбивыми, творческими семьями, в которых подрастают такие талантливые дети. И будем очень рады, если со временем они, как и их родители, вольются в наш дружный коллектив железнодорожников, — говорит Юлия Поплёвко, которая вместе с родителями поддерживала юных конкурсантов.

Анжелика КРУПЕНЬКОВА.
Фото: архив СТАНЦИИ МОЛОДЕЧНО.



Юные конкурсанты из Молодечно и их группа поддержки.